

## Правове регулювання освітньої та наукової діяльності в Україні

### Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних до самостійної науково-педагогічної, науково-дослідної, організаційно-управлінської діяльності у закладах вищої освіти, науково-дослідних установах та практичної діяльності на основі розуміння механізму правового регулювання освітньої та наукової діяльності в Україні.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** формування цілісної системи знань про особливості правового регулювання освітньої та наукової діяльності; розкриття системи органів та механізмів регулювання; використання знань щодо правового регулювання праці наукових та науково-педагогічних працівників; здатність формування та реалізації проєктів правового регулювання освітньої та наукової діяльності закладу вищої освіти.

### **Компетентності:**

#### *Загальні:*

ЗК 1. Здатність до науково-педагогічної діяльності.

### **Програмні результати навчання:**

ПРН 1. Формування загальнонаукового і педагогічного світогляду та правової обізнаності, які дозволять здобувачу вищої освіти у майбутньому здійснювати функції науково-педагогічних працівників.

### Програма навчальної дисципліни:

Тема 1 Правове регулювання системи освіти в Україні.

Тема 2. Система органів державної влади та місцевого самоврядування у сфері освіти.

Тема 3. Нормативно-правове регулювання освітнього процесу закладу вищої освіти.

Тема 4. Характеристика нормативно-правового забезпечення організації та здійснення наукової діяльності в Україні.

Тема 5. Правове забезпечення державного регулювання наукової і науково-технічної діяльності.

Тема 6. Наукова та науково-технічна експертиза.

Тема 7. Правове регулювання праці наукових та науково-педагогічних працівників.

Тема 8. Напрями та перспективи розвитку правового регулювання освітньої та наукової діяльності в Україні.

### Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120 год.

Кількість кредитів 4.

Форма семестрового контролю залік.